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Graphs

The graphs below are from ICNC’s 2020 Moderated Online Course People Power: The
Strategic Dynamics of Civil Resistance. The survey was divided into nine sections. 34
participants completed the survey.
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Course Content

1. The goals of the course and its modules were clear
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2. Course content was comprehensive and balanced, and topics were well selected
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3. Taking this online course was a positive experience
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5. Course content was organized and planned well
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6. Course modules and content were timed and sequenced well
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Il. General Impression of the Course

7. The course met or exceeded my expectations
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8. | would recommend this course to other people
34 responses
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[l Knowledge Gained

9. I now have more knowledge about civil resistance and its various topics than | had before taking

the course
34 responses
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10. | learned a considerable amount of new information about civil resistance
34 responses
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V. Course Moderation

12. | found weekly discussion summaries shared by course moderators relevant and helpful
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13. Course moderators offered useful comments

34 responses
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V. Peer Learning

15. | learned about civil resistance from other course participants
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VI. Applicability
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16. Course content matched my interests and professional needs
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17. The knowledge | gained from the course will be relevant in my current and future

study/work/activities
34 responses
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VII. Self-Assessment
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19. How would you assess your own engagement with the course material, including participation

in the course forums, on a scale from 1to 5
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